

中国基金报记者 赵心怡

美东时间11月22日（周二），美股收高，受感恩节假期影响股市交投清淡，投资者继续关注美股财报、经济数据和美联储官员讲话。

科技股全线走高，英国监管机构将对谷歌、苹果涉嫌垄断移动生态系统开展调查；市场传出扎克伯格或在明年辞职消息，造成Meta短线拉升，但该消息随后被公司发言人否认。

国际油价止步四连跌，能源板块表现强劲推动美国股指走高，巴菲特重仓股西方石油涨超4%。

热门中概股多数下跌，多只中概股发布财报，爱奇艺财报发布后大跌超14%；刘强东在京东全员信中表示对员工和高管待遇进行“一升一降”。

多家投行警告：明年全球经济进一步放缓

美国经济可能陷入衰退

wind消息，美联储梅斯特表示，恢复物价稳定是美联储的首要任务，将使用所有工具来实现这一目标；劳动力需求仍旧超过供给；在多数行业，工资增长仍落后于通胀的上升；通胀预期仍旧锚定。

经合组织预计2022年全球经济增长3.1%，2023年增长2.2%，2024年增长2.7%；预计美国2022年经济增长1.8%，2023年增长0.5%，2024年增长1.0%。

多家投行警告，2023年全球经济增长将进一步放缓，美国经济可能陷入衰退，美联储的激进加息政策或进一步加剧衰退担忧。

新浪财经汇编，摩根士丹利、法国巴黎银行和瑞银等多家大型投行预计，明年全球实际GDP同比增速超过2%，而高盛和巴克莱银行分别预计增速为1.80%、1.70%。

巴克莱银行和法国巴黎银行对明年美国经济持悲观看法，预计实际GDP将收缩0.1%，高盛和摩根大通更为乐观，分别预计美国明年实际GDP增长1.1%、1%。

三大股指全线收涨

长端美债收益率跌幅突出

道指涨397.82点，涨幅为1.18%，报34098.10点；纳指涨149.90点，涨幅为1.36%，报11174.41点；标普500指数涨53.64点，涨幅为1.36%，报4003.58点。

道指成分股中，英特尔涨3.04%，赛富时涨2.98%，领涨道指。





## 科技股表现亮眼

苹果、谷歌面临反垄断调查

科技股全线上涨，万得美国TAMAMA科技指数涨1.32%，谷歌涨1.52%，特斯拉涨1.22%。

苹果涨1.47%，亚马逊涨0.8%，奈飞涨0.58%，脸书涨1.44%，微软涨1.23%。

Press release

## Investigation into cloud gaming and browsers to support UK tech and consumers

The CMA has launched a market investigation into cloud gaming and mobile browsers after receiving widespread support for its proposals first published in June.

From: [Competition and Markets Authority](#)

Published 22 November 2022

图源：CMA官网

周二美股市场上传出Meta首席执行官扎克伯格确定在明年辞职的消息，一度导致Meta股价短线拉升，但随后该公司发言人在社交媒体上对此消息进行了否认，Meta收高1.44%。



雪佛龙		185.890	+2.57%
CVX		185.750	-0.08%
斯伦贝谢		53.640	+2.62%
SLB		53.640	+0.00%
埃克森美孚		114.180	+2.89%
XOM		114.180	+0.00%
康菲石油		129.980	+3.58%
COP		129.980	+0.00%
西方石油		72.770	+4.57%
OXY		72.680	-0.12%

### 多只中概股公布财报

热门中概股多数下跌，玩美大跌超40%，爱奇艺跌14.44%，万国数据跌13.68%，团车跌13.04%，百济神州跌9.3%，亚朵跌8.76%，有道跌5.54%。

百济神州 BGNE	76.540	-9.30%
理想汽车 LI ❤️	16.730	-4.78%
贝壳 BEKE	14.070	-4.35%
小鹏汽车 XPEV ❤️	7.030	-3.96%
BOSS直聘 BZ	14.890	-3.87%
新东方 EDU	26.080	-3.83%
哔哩哔哩 BILI	13.150	-2.74%
携程网	26.770	-2.65%





股票名称	股票代码	当前价格	涨跌幅
蔚来	NIO	10.010	-0.10%
百度	BIDU	95.080	+0.55%
好未来	TAL	5.090	+0.79%
联电	UMC	7.530	+2.59%
日月光半导体	ASX	6.450	+2.87%
台积电	TSM	82.540	+3.27%
中通快递	ZTO	22.290	+3.58%

百度第三季度净亏损1.46亿元，去年同期亏损165.59亿元，调整后净利润53.39亿元，同比增长16%；调整后每ADS利润16.87元，同比增长15%；营收325.4亿元，同比增长2%，市场预期317.7亿元。截至三季度末，百度月活跃用户数达6.34亿，同比增长5%。

爱奇艺第三季度调整后净利润1.87亿元，去年同期为亏损14亿元；营收75亿元，同比下降2%。

瑞幸第三季度总净营收38.94亿元，同比增65.7%；归属公司普通股股东净利润5.28亿元，上年同期净亏损2350.9万元；每ADS盈利1.68元，上年同期亏损0.08元。瑞幸咖啡表示，公司已在年内完成海外债务重组等程序，一季度首次实现单季盈利后，二季度保持业绩高速增长，公司经营发展已重回正轨，逐步迈入常态化增长阶段。

唯品会第三季度总营收216亿元，上年同期249亿元；归属公司股东净利润17亿元，同比增168.4%。

刘强东发布京东全员信，要求对员工和高管待遇进行“一升一降”：一方面逐步把外包员工转化为德邦自己员工，确保每个德邦员工都能“老有所养，病有所医”；同时，为包括全体德邦员工在内的所有物流、客服等基层员工设立“住房保障基金”，京东未来十年将投入数百亿为基层员工提供购房无息贷款；第三，刘强东本人再捐款1亿元，京东集团及个业务集团也会拿出一定比例现金，大幅扩充“员工子女救助基金”规模。为提高基层员工福利待遇，同时尽量减轻公司压力，自2023年1月1日起，京东集团高级管理人员现金薪酬降低10%-20%不等，职位越高降得越多。

蔚来汽车官微称，首座蔚来与中国海油合作共建的换电站正式投入运营。当天共有两座双方合作的换电站上线，分别位于G94珠三角环线高速荔城东服务区的花都方向和番禺方向。合作站落成为用户城际出行提供了更好的加电体验，也为后续双方在电动汽车能源领域的更广泛的合作打下了坚实基础。

## 又一家！外媒：美国科技巨头惠普计划裁员6000人

环球网消息，据法新社报道，美国电脑制造商惠普公司当地时间11月22日表示，将在未来三年内裁掉6000名员工。报道称，裁员原因是全球经济下滑继续影响美国科技行业。



俄国防部22日通报，俄军在南顿涅茨克方向的巴甫洛夫卡附近打击乌军3个破坏和侦察小组。在红利曼方向击退乌军士兵和外国雇佣兵的进攻。在库皮扬斯克方向对乌军的机械化步兵连进行炮火打击。另外，俄军还在哈尔科夫地区摧毁一套美制M777榴弹炮。

乌克兰武装部队总参谋部22日表示，乌军过去一天在顿涅茨克的比洛戈里夫卡、索列达尔、巴赫穆特等地击退俄军进攻，乌空军摧毁一处俄方人员、装备集结点，乌导弹和炮兵部队则对俄军的指挥所、燃料库和电子战系统实施打击。

另外，俄国防部当天还通报，乌军21日从马尔加涅茨向扎波罗热核电站发射8枚大口径炮弹，但随后遭到俄军反击，目前核电站辐射情况正常。乌克兰官员22日称，俄军21日晚对扎波罗热核电站对岸的尼科波尔发射近60发炮弹，暂未造成人员伤亡。

### 欧盟向乌克兰提供25亿欧元宏观经济援助

央视消息，当地时间11月22日，欧盟委员会主席冯德莱恩在社交媒体上表示，欧盟当日向乌克兰提供了25亿欧元的经济援助。她表示，欧盟计划在2023年向乌克兰提供180亿欧元经济援助，用于乌克兰的重建。从今年2月至今，欧盟共向乌克兰提供了67亿欧元的宏观经济援助。

## 北京昨新增本土388+1098，含社会面290例

11月22日0时至24时，北京新增388例本土确诊病例和1098例无症状感染者（含10例无症状感染者转确诊病例，其中634例已通报），1186例隔离观察人员、290例社会面筛查人员，无新增疑似病例；新增8例境外输入确诊病例和40例无症状感染者，无新增疑似病例。治愈出院80例，解除医学观察的无症状感染者68例。

- 本土确诊病例

确诊病例1至5：现住东城区；

确诊病例6、7：现住西城区；

确诊病例8至41：现住朝阳区；

确诊病例42、43、44：现住海淀区；

确诊病例45至73：现住通州区；

确诊病例74：现住顺义区；

确诊病例75、76：现住大兴区；

确诊病例77：现住怀柔区；

确诊病例78：现住密云区；

确诊病例79：现住延庆区。

以上均为社会面筛查人员，11月22日诊断为确诊病例。

确诊病例80至107：现住东城区；

确诊病例108至116：现住西城区；

确诊病例117至199：现住朝阳区；

确诊病例200至230：现住海淀区；

确诊病例231至235：现住丰台区；

确诊病例236至251：现住石景山区；

确诊病例252、253、254：现住门头沟区；

确诊病例255、256：现住房山区；

确诊病例257至323：现住通州区；

确诊病例324至353：现住顺义区；

确诊病例354至357：现住昌平区；

确诊病例358、359、360：现住大兴区；

确诊病例361：现住平谷区；

确诊病例362至374：现住密云区；

确诊病例375、376：现住延庆区；

确诊病例377、378：现住经开区。

以上均为隔离观察人员，11月22日诊断为确诊病例。

- 本土无症状感染者

无症状感染者1至9：现住东城区；

无症状感染者10至30：现住西城区；

无症状感染者31至143：现住朝阳区；

无症状感染者144至156：现住海淀区；

无症状感染者157至171：现住丰台区；

无症状感染者172至177：现住房山区；

无症状感染者178至188：现住通州区；

无症状感染者189、190：现住顺义区；

无症状感染者191至201：现住昌平区；

无症状感染者202至207：现住大兴区；

无症状感染者208：现住怀柔区；

无症状感染者209、210、211：现住平谷区。

以上均为社会面筛查人员，11月22日诊断为无症状感染者。

无症状感染者212至267：现住东城区；

无症状感染者268至304：现住西城区；

无症状感染者305至615：现住朝阳区；

无症状感染者616至722：现住海淀区；

无症状感染者723至790：现住丰台区；

无症状感染者791至799：现住石景山区；

无症状感染者800至806：现住门头沟区；

无症状感染者807至837：现住房山区；

无症状感染者838至901：现住通州区；

无症状感染者902至962：现住顺义区；

无症状感染者963至1037：现住昌平区；

无症状感染者1038至1068：现住大兴区；

无症状感染者1069至1079：现住怀柔区；

无症状感染者1080至1089：现住平谷区；

无症状感染者1090：现住密云区；

无症状感染者1091、1092：现住延庆区；

无症状感染者1093至1098：现住经开区。

以上均为隔离观察人员，11月22日诊断为无症状感染者。

## 北京市卫健委：进一步降低到岗率，减少单位聚集性活动

11月23日，北京市卫健委提醒：

各行业、各单位、各部门要加强人员动态管理，进一步降低到岗率，严格落实单位员工及流动人员扫码测温、健康监测、核酸检测、查验核酸阴性证明等防控措施，加强员工健康宣教，减少单位聚集性活动，减少线下会议，提倡采用视频、网络、电话等线上会议，错峰就餐，加强电梯、楼道、卫生间等公共场所及公共用品的清洁消毒。

养老院、儿童福利服务机构、护理院等重点场所实行闭环管理，严格落实各项防控措施。

市民朋友要减少非必要外出，不聚餐聚会，不去人员密集场所，科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风，保持安全社交距离，减少疫情传播风险。

建议符合条件的人群尤其是老年人和儿童尽快接种疫苗，如已完成基础免疫半年后请尽快进行加强免疫接种。

## 尹力调度检查疫情处置，要求从快从严从细抓好防控工作

据北京日报报道，11月22日，北京市委书记、疫情防控工作领导小组组长尹力主持召开北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组第三百零三次会议暨首都严格进京管理联防联控协调机制第二百五十二次会议，调度疫情处置工作，并到朝阳区、顺义区调研检查，看望慰问防疫一线工作人员。他强调，

要深入贯彻落实党中央国务院决策部署，保持战略定力、坚定必胜信心，担当作为、攻坚克难，凝心聚力、持续奋战，从快从严从细抓好防控工作，尽快遏制疫情快速上升势头。

市委副书记、代市长、疫情防控工作领导小组副组长殷勇，市人大常委会主任李伟，市政协主席魏小东分别参加。朝阳区东风乡东风苑3号院有单元楼正在进行封控管理。尹力检查小区精准防控工作开展情况，向乡、社区干部详细询问防控措施落实、居民生活保

障等，与一线工作人员深入交流，向大家道辛苦。他指出，疫情防控处于最关键、最吃紧的时刻，要及时了解居民诉求，把工作做得细致一些、暖心一些。

随后，尹力来到东风乡风险人员临时周转点、金盏七彩家园隔离点，了解人员配置、转运流程、运行管理等情况，

叮嘱相关负责人，周转点、隔离点要因地制宜、因时制宜、因疫情变化完善调整管理和运行机制，以科学精准的手段

，杜绝交叉感染和风险外溢，确保群众健康安全。

同时还要保障好大家的生活，做好心理疏导。位于顺义区的首都机场前方指挥部负责统筹协调机场地区疫情防控工作。尹力了解机场防疫措施、入关流线设计、工作人员闭环管理等情况

。他强调，机场是承载国际交往中心功能的重点部位，要坚持外防输入、内防反弹，根据疫情变化和旅客需要，不断优化“落地检”等工作流程，强化信息技术手段支撑，为大家提供更多方便。

新国展轻症方舱医院目前已投入使用，尹力检查医院建设运营情况，要求提高收治工作质效，为患者提供良好的生活保障和诊疗服务，同时做好医护人员和工作人员个人防护；进一步挖潜扩能，提高空间利用效率，及时总结经验做法，不断提升应对更大疫情的服务保障能力。

尹力在调度和调研检查时指出，当前我市疫情防控工作目标明确、任务明确，各级各部门各单位要进一步紧急行动起来，狠抓工作落实。加强市级统筹，充分发挥市涉疫风险应急处置机制作用，压实“四方责任”，完善上下联动、条块协同的防控体系，

因时因势、有度有效

优化防控措施，确保工作要求落实到位。

在做好防疫的基础上，统筹抓好城市运行、生活服务保障、保供稳价等工作。做好货源组织调度，保障物流畅通和供应链稳定。

加强农产品批发市场、菜市场、商超等防疫管理，确保正常运转，满足市民生活需要。

防控

为了人民

，需要大家共同参

与。关注群众诉求，帮助解决急难愁

盼问题。

防控措

施调整要科学

评估，多询问专家、群众、

一线工作人员的意见建议。

做好政策宣传解读，引导市民群众当好自身健康第一责任人。

## 重庆市新增本土确诊病例215例，新增本土无症状感染者6728例

11月22日0—24时，重庆市新增本土确诊病例215例（渝北区50例、垫江县32例、万州区25例、南岸区22例、巴南区17例、北碚区9例、荣昌区8例、渝中区5例、合川区5例、大渡口区4例、云阳县4例、奉节县4例、沙坪坝区3例、九龙坡区3例、璧山区3例、江津区2例、开州区2例、秀山县2例、彭水县2例、黔江区1例、涪陵区1例、江北区1例、长寿区1例、永川区1例、南川区1例、綦江区1例、铜梁区1例、武隆区1例、丰都县1例、巫山县1例、巫溪县1例、万盛经开区1例），其中，108例在隔离管控人员中发现、15例在重点人员核酸检测中发现、9例在区域核酸检测中发现、6例在扩面核酸检测中发现、77例由无症状感染者转为确诊病例。

新增本土无症状感染者6728例（九龙坡区1291例、渝北区1065例、江北区989例、南岸区909例、渝中区726例、沙坪坝区472例、北碚区347例、大渡口区166例、梁平区161例、垫江县130例、巴南区96例、秀山县68例、云阳县39例、巫溪县38例、涪陵区35例、璧山区24例、万州区23例、忠县23例、江津区18例、开州区

17例、綦江区16例、彭水县14例、合川区13例、黔江区9例、潼南区9例、长寿区5例、大足区5例、武隆区4例、铜梁区3例、永川区2例、南川区2例、奉节县2例、酉阳县2例、万盛经开区2例、丰都县1例、巫山县1例、石柱县1例)，其中，6011例在隔离管控人员中发现、135例在重点人员核酸检测中发现、470例在区域核酸检测中发现、112例在扩面核酸检测中发现。

编辑：小茉